

Двое из актерской династии

Это был тот случай, когда слово «семейственность» не было предосудительным, а вызывало лишь положительные эмоции: в гости к писателям в Центральный дом литераторов имени А. А. Фадеева приехали народные артисты СССР Юрий и Кирилл Лавровы, отец — из Киева, сын — из Ленинграда.

Лавров-отец, артист Киевского русского драматического театра имени Леси Украинки, рассказал о первых шагах своей артистической карьеры, о первых радостях и огорчениях. Были показаны фрагменты из фильмов с участием Ю. Лаврова.

Второе отделение вечера принадлежало Лаврову-сыну. Рассказ актера о его жизни и творчестве сопровождался показом сцен из спектаклей Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького, а также кинофильмов, в которых он снимался.

Фото В. Андреева.

25 фев. 1977

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА

